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Ευχές του Οικουμενικού Πατριάρχη 
Βαρθολομαίου στον Μητροπολίτη Φωκίδος 
(ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Η Α.Θ.Π. ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος
απέστειλε εγκάρδιες ευχές στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Φωκίδος κ. Θεόκτιστο επί τη συμπληρώσει εφέτος 15 χρόνια 
αρχιερωσύνης, 10 χρόνια ως Ποιμενάρχης της Επαρχίας 
Φωκίδος και 51 χρόνια ιερωσύνης.

Το βιντεοσκοπημένο μήνυμα του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου ήταν 
αυτό με το οποίο ξεκίνησε η εορταστική εκδήλωση για το πρόσωπο του Σεβ. 
Μητροπολίτου Φωκίδος που έλαβε χώρα στο Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας το 
Σάββατο 25 Μαΐου 2024. Διαβάστε ακόμη: Τα 51 χρόνια ιερωσύνης του εόρτασε ο 
Μητροπολίτης Φωκίδος Θεόκτιστος (ΦΩΤΟ)
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Οι εγκάρδιες ευχές του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου:

«Με χαρά πληροφορήθηκα, ότι ο φίλτατος αδελφός Άγιος Φωκίδος, συμπληρώνει 
εφέτος 15 χρόνια αρχιερωσύνης, 51 ιερωσύνης και 10 χρόνια ως Ποιμενάρχης της 
Επαρχίας Φωκίδος.

Είναι 3 επέτειοι, οι οποίες θα εορταστούν, όπως πληροφορήθηκα από τον φίλτατο 
π. Νεκτάριο, το ερχόμενο Σάββατο, παρουσία του Μακαριωτάτου Αδελφού 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου.

Είναι άξιον και δίκαιον αυτοπροσώπως ο Μακαριώτατος να τιμήσει τον 
εορτάζοντα τας επετείους αυτάς Άγιον Φωκίδος, διότι ο τιμώμενος και 
πανηγυρίζων είναι ένας ιεράρχης διακεκριμένος της αγιοτάτης Εκκλησίας της 
Ελλάδος.

Προσέφερε πλείστα όσα κατά τον μισό αιώνα και πλέον της διακονίας του ως 
κληρικού προς την Εκκλησία και τον λαόν του Θεού. Και επιπλέον θέλω να τονίσω 
ομιλώντας από την Κωνσταντινούπολη ότι και εμείς εδώ τον τιμούμε και τον 
αγαπούμε βαθύτατα.

Διότι ο ίδιος είναι αφοσιωμένος στην Μητέρα Εκκλησία, στο Οικουμενικό μας 
Πατριαρχείον την επισκέπτεται κατά καιρούς, απολαμβάνουμε την ευχάριστη 
συντροφιά του θαυμάζουμε το ήθος του, την ανοιχτοσύνη της καρδιάς του, το 
γλυκό λόγο του και γι’ όλα αυτά επιλαμβανόμενοι της ευκαιρίας αυτών των 3 
επετείων του ευχόμεθα υγεία, μακροημέρευση, ακμαίες δυνάμεις σωματικές και 
πνευματικές, ώστε να συνεχίζει την πολύτιμη διακονία του προς το ποίμνιό του και 
ευρύτερα προς την αγιοτάτη Εκκλησία της Ελλάδος και ακόμη ευρύτερα προς την 
Ορθοδοξίαν.

Χαιρόμαστε διότι έχει ως Πρωτοσύγκελλο και δεξιό βραχίονά του τον π. Νεκτάριο 
Μουλατσιώτη, έναν δραστήριο και καταξιωμένο ηγούμενο με πολλά πνευματικά 
παιδιά, με συγγραφή βιβλίων, πνευματικών κειμένων, τα οποία οικοδομούν το λαόν 
του Θεού και καμαρώνουμε από της Μητρός Εκκλησίας το εν γένει εκκλησιαστικόν 
έργον το οποίον επιτελείται στην Ιερά Μητρόπολη Φωκίδος.

Ευχόμεθα εις τον Ποιμενάρχην και το ποίμνιον, εις τον ηγούμενον και την 
αδελφότητά του, όλα τα καλά και όλες τις ευλογίες του Αναστάντος Κυρίου. 
Χριστός ανέστη. Χρόνια πολλά».


